

# 資料輯剪圖書館院體育學院校立台灣

柔道 柔道 分類 來源 民生報 日期 740325 版面 二版



在亞洲女子柔道賽第二天的比賽中，中華隊無限量級選手葉露觀（右）表現不凡，得到銀牌；第三級的選手陳錦慧（左）未能拿到金牌，令人惋惜。（本報資料中心提供）

【本報記者姚志剛廿四日台北——東京電話】中華女子柔道代表隊在第二屆亞洲女子柔道賽中再奪得三面銀牌與一面銅牌。

亞洲女子柔道賽在東京兩天比賽賽程已結束，中華女子柔道隊總計獲得四面銀牌、四面銅牌，教練黃輝雄指出，中華隊八位女選手「統統有獎」。

在廿四日第二天的比賽中，中華隊的侯秀隨得到第一級比賽的銅牌，丁郁瓊奪得第二級的銀牌，陳錦慧勇奪第三級的銀牌，葉露觀摘下無限量級的銀牌。

在第一天（廿三日）的比賽中，中華隊的鄭敏鈴奪得第四級的銀牌，黃秀娟、楊淑慧、林麗靈分別得到一面銅牌。

第二屆亞洲女子柔道賽總計有八支隊伍四十六名選手參加各級的角逐，這八隊分別是中華隊、印尼隊、

新加坡隊、日本隊、大陸隊、緬甸隊、香港隊、南韓

隊。第三場陳錦慧又用大外割打敗日本選手，金牌已在望。

陳錦慧是與大陸選手爭奪金牌，這時陳錦慧求功心切，一心要為中華隊拿一面金牌，不但主動進攻，然

而大陸選手一味閃躲，而且身子蹲得很低，只守不攻，

數度被陳錦慧逼出場外，可惜陳錦慧操之過急，一次

進攻過了頭，大陸選手順勢一舉，陳錦慧摔倒在地

，大陸選手贏得一個半勝，陳錦慧痛失金牌，輸得

冤枉。

無限量級的比賽有四名選手參加，葉露觀第一場比

賽遇到去年得到世界杯亞軍的大陸選手，葉露觀遭壓

制而敗落，但她在敗部表現不俗，先以大外割獲得半

勝而擊敗緬甸選手，再逢日本選手兩人發生僵鬥，但

葉露觀攻勢較旺，獲判定勝利而再向原先那名大陸選

手挑戰未果，屈居銀牌。

包括侯秀隨在內的七名選手參加第一級的比賽，她

先用丟體打敗新加坡選手，第一場比賽遇大陸選手沒能獲

及壓制擊敗香港選手，第三場比賽遇大陸選手沒能獲

勝而得到一面銅牌。

中華隊教練黃輝雄指出，這次八位中華隊選手的比

賽精神都非常好，戰果也不錯，只可惜沒能拿到金牌

有些遺憾。

中華女子柔道隊領隊張聖雄將在東京考察各大學的

柔道訓練而延期返國，其餘人員定明（廿六）日下午

搭乘華航班機返國。

# 亞洲女子柔道賽 我再獲三銀牌一銅牌

葉露觀攻勢較旺，獲判定勝利而再向原先那名大陸選

手挑戰未果，屈居銀牌。

包括侯秀隨在內的七名選手參加第一級的比賽，她

先用丟體打敗新加坡選手，第一場比賽遇大陸選手沒能獲

及壓制擊敗香港選手，第三場比賽遇大陸選手沒能獲

勝而得到一面銅牌。

中華隊教練黃輝雄指出，這次八位中華隊選手的比

賽精神都非常好，戰果也不錯，只可惜沒能拿到金牌

有些遺憾。

中華女子柔道隊領隊張聖雄將在東京考察各大學的

柔道訓練而延期返國，其餘人員定明（廿六）日下午

搭乘華航班機返國。